

НАЦІОНАЛЬНА ТРИСТОРОННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА РАДА (Національна рада)

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Президії Національної тристоронньої соціально-економічної ради від 5 лютого 2018 року

(місце проведення: м. Київ, вул. Еспланадна, 8/10, кімн. 501)

Присутні:

Члени Президії:

Іванкевич В. В., заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, державний секретар Міністерства соціальної політики України.

Капінус Є. В., заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, державний секретар Міністерства фінансів України (за дорученням про передачу права голосу Іванкевичу В. В.).

Кінах А. К., Співголова Національної ради від сторони роботодавців, Голова Об'єднання організацій роботодавців України.

Прохоров С. М., заступник Співголови Національної ради від сторони роботодавців, заступник Голови Об'єднання організацій роботодавців України (за дорученням про передачу права голосу Кінаху А. К.).

Осовий Г. В., Співголова Національної ради від профспілкової сторони, Голова Федерації профспілок України (за дорученням про передачу права голосу Шубіну О. О.).

Шубін О. О., заступник Співголови Національної ради від профспілкової сторони, заступник Голови Федерації профспілок України.

Степаненко О. А., в. о. секретаря Національної ради.

Представники:

від сторони органів виконавчої влади:

Пилипчук О. Д., заступник директора Департаменту зайнятості та соціального діалогу – начальник відділу соціального діалогу Міністерства соціальної політики України;

від сторони роботодавців:

Біленький С. Л., член Національної ради, Голова Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного

комплексу „Федерація металургів України”, член Ради Федерації роботодавців України;

Мовчан О. М., Директор Департаменту соціальної політики Федерації роботодавців України;

від профспілкової сторони:

Лобченко О. О., Керівник департаменту соціального діалогу та колективно-договірного регулювання апарату Федерації профспілок України

від секретаріату Національної ради:

Негода Л. М., начальник відділу бухгалтерського обліку, звітності та організаційного забезпечення – головний бухгалтер;

Бодрова В. І., начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями ;

Франчук С. М., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями;

Попков П. В., головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення та зв'язків із державними органами, громадськими інституціями і міжнародними організаціями.

Головує на засіданні заступник Співголови Національної ради від сторони органів виконавчої влади, державний секретар Міністерства соціальної політики України Іванкевич В. В., який оголосив проект порядку денного засідання. Після обговорення члени Президії одноголосно затвердили порядок денний засідання.

Порядок денний:

1. Про дату, час, місце та проект порядку денного чергового засідання Національної ради.

2. Про внесення змін до складу Наглядової ради Програми Гідної праці МОП для України на 2016-2019 роки.

3. Про заходи з виконання рекомендацій „круглого столу” на тему „Соціальний діалог як інструмент взаємодії громадянського суспільства і держави”, схвалених рішенням Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення від 15.11.2017.

4. Щодо підготовки нової редакції Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2018-2020 роки.

5. Різне:

5.1. Інформація про внесення змін до Порядку листування Національної ради (щодо затвердження зразку бланку листа секретаріату Національної ради)

5.2. Інформація щодо видатків, передбачених на утримання секретаріату та матеріально-технічне забезпечення Національної ради у 2018 році.

**Із першого питання:
Про дату, час, місце та проект порядку денного чергового засідання
Національної ради**

СЛУХАЛИ:

Степаненко О. А., яка поінформувала про пропозиції Сторін до переліку питань проекту порядку денного чергового засідання Національної ради, а також орієнтовної дати, місця та часу його проведення.

Крім того, в. о. секретаря Національної ради повідомила, що відповідно до Регламенту Національної ради інформація про виконання Плану заходів Національної ради на 2017 рік оприлюднена на офіційному сайті Національної ради та надіслана Сторонам в електронному вигляді, інформація про виконання рішень Національної ради та її Президії узагальнена секретаріатом і надана Співголовам та їх заступникам.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Кінах А. К., Степаненко О. А., Шубін О. О., Пилипчук О. Д., Лобченко О. О.*

ВИРІШИЛИ:

1.1. Схвалити проект порядку денного наступного засідання Національної ради (додаток 1).

1.2. Провести наступне засідання Національної ради орієнтовно в період з 26.02.2018 по 01.03.2018, узгодивши конкретну дату та час засідання Національної ради в робочому порядку.

**Із другого питання:
Про внесення змін до складу Наглядової ради Програми Гідної праці
МОП для України на 2016-2019 роки**

СЛУХАЛИ:

Степаненко О. А., яка поінформувала про пропозиції сторони роботодавців та сторони органів виконавчої влади щодо внесення змін до складу Наглядової ради Програми Гідної праці МОП для України на період 2016-2019 рр.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О.*

ВИРІШИЛИ:

2.1. Увести до складу Наглядової ради:
ЧЕРНЕГУ Романа Тарасовича, Голову Державної служби з питань праці;
БІЛЕНЬКОГО Сергія Леонідовича, Голову Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу „Федерація металургів України”;
ПІДДУБНОГО Василя Васильовича, заступника Голови Об'єднання організацій роботодавців України, Голову Київського обласного об'єднання організацій роботодавців Форум.

2.2. Вивести зі складу Наглядової ради Устименка С.О., Биковця В.М., Мірошніченка О. В.

Із третього питання:

Про заходи з виконання рекомендацій „круглого столу” на тему „Соціальний діалог як інструмент взаємодії громадянського суспільства і держави”, схвалених рішенням Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення від 15.11.2017

СЛУХАЛИ: *Степаненко О. А.*, яка поінформувала про рекомендації „круглого столу” на тему: „Соціальний діалог як інструмент взаємодії громадянського суспільства і держави”, схвалені рішенням Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення 15.11.17.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О., Кінах А. К., Пилипчук О. Д.*

ВИРІШИЛИ:

3.1. Інформацію секретаріату Національної ради взяти до відома.

3.2. Сторонам Національної ради у термін до 12.02.2018 надати свої пропозиції секретаріату Національної ради щодо виконання рекомендацій „круглого столу” на тему „Соціальний діалог як інструмент взаємодії громадянського суспільства і держави”.

3.3. Секретаріату Національної ради провести консультації з Сумською обласною державною адміністрацією, стосовно запровадження у Сумській області пілотного проекту щодо створення органів соціального діалогу в новоутворених об’єднаннях територіальних громадах та Національним координатором МОП, щодо можливості реалізації зазначеного пілотного проекту в рамках нового проекту технічної допомоги МОП з питань соціального діалогу, який фінансується Урядом Данії, в рамках Програми гідної праці.

3.4 Секретаріату Національної ради узагальнити пропозиції Сторін до Плану заходів, за необхідності провести консультативну узгоджувальну нараду за участю представників Сторін Національної ради для напрацювання пропозицій з реалізації зазначених рекомендацій та, в подальшому, інформувати членів Національної ради про стан виконання.

Із четвертого питання:

Щодо підготовки нової редакції Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2018-2020 роки

СЛУХАЛИ: *Степаненко О. А.*, яка поінформувала про участь Сторін Національної ради в реалізації Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2012-2017 та необхідність підготовки нової редакції Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2018-2020 роки. Також повідомила, що за інформацією Національного координатора заходів МОП з ВІЛ/СНІДу у сфері праці, буде надана технічна підтримка МОП у розробленні нової редакції Стратегії.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О., Кінах А. К., Пилипчук О. Д., Мовчан О. М.*

ВИРІШИЛИ:

4.1. Інформацію секретаріату Національної ради взяти до відома.

4.2. Продовжити на період 2018-2020 роки дію Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці.

4.3 Утворити тристоронню робочу групу з напрацювання актуалізованої редакції Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці та Плану заходів щодо подальшої її реалізації, делегувавши по 2 представника від кожної Сторони до складу робочої групи. Пропозиції щодо кандидатур надати секретаріату Національної ради у термін до 12.02.2018.

4.4. Тристоронній робочій групі напрацювати актуалізовану редакцію Національної стратегії Тристороннього співробітництва з протидії ВІЛ/СНІДу у сфері праці на 2018-2020 роки, План заходів щодо подальшої її реалізації та подати на розгляд Президії у термін до 01.04.2018.

Із п'ятого питання:

Різне

5.1. Інформація про внесення змін до Порядку листування Національної ради (щодо затвердження зразку бланку листа секретаріату Національної ради)

СЛУХАЛИ: *Степаненко О. А.*, стосовно доцільності внесення змін до Порядку здійснення листування Національною тристоронньою соціально-економічною радою, в частині створенні бланку секретаріату Національної ради, з метою здійснення секретаріатом своїх повноважень як державного органу.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О., Кінах А. К.*

ВИРІШИЛИ:

5.1.1 Інформацію секретаріату Національної ради взяти до відома.

5.1.2. Підтримати запропоновані секретаріатом зміни до Порядку здійснення листування Національною тристоронньою соціально-економічною радою, в частині створенні бланку секретаріату Національної ради.

5.2. Інформація щодо видатків, передбачених на утримання секретаріату та матеріально-технічне забезпечення Національної ради у 2018 році

СЛУХАЛИ: *Степаненко О. А.*, поінформувала щодо необхідності збільшення видатків, передбачених на утримання секретаріату та матеріально-технічне забезпечення Національної ради в 2018 році.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О., Кінах А. К., Негода Л. М.*

ВИРІШИЛИ:

5.2.1 Інформацію секретаріату Національної ради та позицію Міністерства фінансів України взяти до уваги.

5.2.2. Секретаріату Національної ради підготувати проект листа до Державного управління справами (ДУС), як головного розпорядника бюджетних коштів, за підписом Голови Національної ради, з проханням розглянути можливість збільшення капітальних видатків на суму 143 тис.гривень на утримання секретаріату та матеріально-технічне забезпечення Національної ради в 2018 році за рахунок перерозподілу видатків у порядку, визначеному Бюджетним кодексом України, між бюджетними програмами ДУС.

Після розгляду питань порядку денного членами Президії підтримано ініціативу щодо розгляду в п. 5 „Різне” додаткових питань за пропозицією:

- в. о. секретаря Національної ради Степаненко О. А. щодо виконання норм п 4 статті 11 Закону України „ Про соціальний діалог в Україні” (проведення ротації членів Національної ради);

- Співголови Національної ради від сторони роботодавців, Голови Об'єднання організацій роботодавців України Кінаха А. К. щодо належного виконання норм Закону України „ Про соціальний діалог в Україні” , стосовно призначення на посаду Голови Національної ради та про необхідність проведення моніторингу ходу реалізації медичної реформи в Україні;

- Члена Національної ради, Голови Всеукраїнського об'єднання обласних організацій роботодавців підприємств металургійного комплексу „Федерація металургів України”, члена Ради Федерації роботодавців України Біленького С. Л. стосовно необхідності прискорення погодження Порядку атестації лабораторій на право проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу (спільний наказ Мінсоцполітики та МОЗ).

5.3. Щодо проведення ротації членів Національної тристоронньої соціально-економічної ради у 2018 році

СЛУХАЛИ: *Степаненко О. А.*, яка привернула увагу членів Президії, що відповідно до пункту 4 статті 11 Закону України „ Про соціальний діалог в Україні” строк повноважень членів Національної ради становить шість років. З метою виконання норм Закону та Регламенту Національної ради питання щодо проведення ротації потребує обговорення в Сторонах Національної ради .

Кінаха А. К., який звернув увагу на обов'язковість дотримання норм Закону України „ Про соціальний діалог в Україні” в частині призначення Голови Національної ради.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О., Степаненко О. А.*

ВИРІШИЛИ:

5.3.1 Інформацію секретаріату Національної ради взяти до відома.

5.3.2. Сторонам Національної ради провести відповідні заходи та надати секретаріату оновлені списки членів Національної ради.

5.3.3. Підтримати позицію Співголови Національної ради від сторони роботодавців, Голови Об'єднання організацій роботодавців України Кінаха А. К. щодо необхідності дотримання положень Закону України „Про соціальний діалог в Україні” в частині ротації головування у Національній раді.

5.3.4. Доручити секретаріату Національної ради довести це рішення до Голови Національної ради та Адміністрації Президента України.

5.4. Про необхідність проведення моніторингу ходу реалізації медичної реформи в Україні

СЛУХАЛИ: *Кінаха А. К.*, який навів статистичні дані щодо демографічних проблем в Україні та запропонував соціальним партнерам проводити моніторинг ходу реалізації в Україні медичної реформи з метою мінімізації негативних наслідків для населення.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О.*

ВИРІШИЛИ:

5.4.1 Інформацію Співголови Національної ради від сторони роботодавців, Голови Об'єднання організацій роботодавців України Кінаха А. К. взяти до уваги та підтримати ініціативу щодо необхідності запровадження постійного моніторингу Сторонами Національної ради стану реалізації медичної реформи в Україні та пропозицію щодо розгляду на черговому засіданні Національної ради питання щодо ходу реалізації медичної реформи в Україні.

5.4.2. Сторонам Національної ради підготувати на наступне засідання Національної ради інформаційні матеріали щодо ходу реалізації медичної реформи в Україні.

5.5. Про необхідність прискорення погодження Порядку атестації лабораторій на право проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу (спільний наказ Мінсоцполітики та МОЗ)

СЛУХАЛИ: *Біленького С.Л.* з інформацією стосовно атестації лабораторій на право проведення гігієнічних досліджень щодо атестації робочих місць.

ВИСТУПИЛИ: *Іванкевич В. В., Шубін О. О.*

ВИРІШИЛИ:

5.5.1. Підтримати позицію сторони роботодавців та профспілкової сторони щодо необхідності прискорення погодження проекту спільного наказу Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України „Про затвердження Порядку атестації лабораторій на право

проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу”.

5.5.2. Від імені Президії Національної ради звернутися до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Державної регуляторної служби України щодо необхідності прискорення прийняття проекту спільного наказу Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України „Про затвердження Порядку атестації лабораторій на право проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу”.

**Головуючий на засіданні,
заступник Співголови Національної ради
від Сторони органів виконавчої влади**

В. Іванкевич

В. о. секретаря Національної ради

О. Степаненко